
1. 반지름의 길이가 8cm 이고, 중심각의 크기가 45◦ 인 부채꼴의 넓이
는?

① 2πcm2 ② 4πcm2 ③ 6πcm2

④ 8πcm2 ⑤ 10πcm2



2. 다음 그림과 같이 중심각의 크기가 120◦ 이고 반지름의 길이가 6 인
부채꼴의 호의 길이는?

① 4π ② 12 ③ 12π ④ 16π ⑤ 24π



3. 반지름의 길이가 3cm , 호의 길이가 2πcm 인 부채꼴의 중심각의 크
기는?

① 60◦ ② 90◦ ③ 100◦ ④ 120◦ ⑤ 240◦



4. 다음 그림과 같이 반지름의 길이가 3cm 이고, 중심각의 크기가 45° 인
부채꼴의 넓이를 구하여라.

답: cm2



5. 다음 부채꼴의 호의 길이는?

①
1
5πcm ②

1
4πcm ③

1
3πcm

④
1
2πcm ⑤ πcm



6. 다음그림과같은부채꼴 AOB 의넓이가 8cm2

일 때, 원 O 의 넓이는?

① 61cm2 ② 62cm2 ③ 63cm2

④ 64cm2 ⑤ 65cm2



7. 다음 부채꼴에서 넓이가 같은 것끼리 짝지어진 것을 구하여라.

① (가), (나) ② (가), (다) ③ (나), (라)

④ (다), (라) ⑤ (가), (라)



8. 다음 부채꼴에서 넓이가 같은 것끼리 짝지어진 것을 구하여라.

① (가), (나) ② (가), (다) ③ (나), (라)

④ (다), (라) ⑤ (가), (라)



9. 다음 그림의 부채꼴에서 색칠한 부분의 넓이는?

① 15π cm2 ② 16π cm2 ③ 17π cm2

④ 18π cm2 ⑤ 19π cm2



10. 다음그림은 5.0ptAB⌢의길이가원 O의둘레의

길이의
3

8
이고, 넓이가 12cm2 인 부채꼴이다.

원 O의 넓이를 구하여라.

답: cm2



11. 다음 그림은 5.0ptAB⌢의 길이가 원 O의 둘레의

길이의
3

10
이고, 넓이가 18cm2 인 부채꼴이다.

원 O 의 넓이는?

① 36cm2 ② 48cm2 ③ 54cm2

④ 60cm2 ⑤ 72cm2



12. 부채꼴에서 반지름의 길이를 2 배로 늘이고, 중심각의 크기를
1

2
로

줄이면이부채꼴의넓이는처음부채꼴의넓이의몇배인지구하면?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



13. 다음 그림과 같이 반지름의 길이가 1 인 원기둥 5 개를 끈으로 묶을
때, 필요한 끈의 최소 길이를 구하여라.

답:



14. 다음 그림은 직사각형 ABCD 와 CD 를 지름으로 하는 반원을 붙여
놓은 것이다. 이 때, 색칠한 부분의 넓이는?

① 8π+ 32 ② 7π+ 32 ③ 8π+ 30

④ 7π+ 32 ⑤ 8π+ 31



15. 중심각의 크기가 80° 이고, 호의 길이가 16πcm 인 부채꼴의 넓이를
구하여라.

① 122πcm2 ② 178πcm2 ③ 200πcm2

④ 220πcm2 ⑤ 288πcm2



16. 반지름의 길이가 2 인 원기둥 6 개를 다음 그림과 같이 놓고 끈으로
묶을 때, 필요한 끈의 길이를 구하여라.

답:



17. 다음 그림과 같이 정육각형의 둘레의 일부를 따라 감은 실을 다시
풀었을 때, 실이 지난 색칠한 부분의 넓이를 구하여라.

답: cm2


